11Iro

HUms: Erik
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.07.2005 12:47:17

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.07.2005 20:53:14

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/10370/answer/10371




YBaxaemnitt Erik! [lymato, uTo y Bac mpo6iemMa cuxoreHHOTo XapakTepa, CBsidaHa, BO3MOXKHO, C
HEYBEPEHHOCTHIO B ce0e 1 COOCTBEHHBIX CHJIaX, CTPaXOM HeyHoauu, BHICOKUMHU TpeboBaHUSIMHU K cebe,
T. €. KaKUMHU-TO BHyTPeHHUMU nTpobiemamu. [Tonpobyiite Buarpa-tect - 100 mr Buarps! (1 TabneTka)
3a 30-40 MUHYT [0 IIOJI0BOTO akTa. MoxeTe HEKOTOPOe BpeMsl IPUHUMAaTh Buarpy, oTOM BIIOJIHE
cMoxkeTe 00xomuThcst 6e3 Hee. C yBaKeHUEM.



